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ezdf H H HE M R 3720 SPSS B Stata ARFEHIFRZEHi ! o Easy data.frame
T HRIFEARE LB HI R R &, 1245 HAH K H 2R R AL (A1 pander)
TEfT Y, RERS H Bl LXMW ARSS . BRibZ A1, Easy data.frame tHEZET
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AR AR, AR RAER S, I oA AR 88 BA BUEAR M 2 Lo fER P
¢ A\ SPSS Bl Stata 55 % 45 4t tF B I B dlE i ST A 2 S EORSEIL, Bl
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2217 =&
Easy data.frame & 3. | —/"4k K [ data.frame H 2K ez.data.frame,

FHG AR bR S AF M AE meta JBIE 4 o meta FJ N data.frame B¢ matrix 25, H.
Z/OAFENY R, HH B YRR RS, B AN RIRE .

B BQE— D ez.data. frame X%, A] ] as.ez(dt, meta) , fill:

data(iris)
library (ezdf)

dl = as.ez(iris)
class(d1)

## [1] "ez.data.frame" "data.table" "data.frame"

NI iris HHREIFAESAEMRZEFEE, "L setmeta() JTEEEH
FE SRR o meta ZEULAE R /D EFEMHI ) data. frame X%, HEE 5
LR R4, B I MBS AR o setmeta () W4IE BRERAE HH A 1Y A%
PRERE, FFIRE— ezdf MR

di$test = sample(5, size = nrow(iris), replace = T)
setmeta(dl, data.frame(var= 'test', 1bl = 'Test VAR'))
attr(dl, 'meta')

## var 1bl

## 1: test Test VAR

A BARPRAE L R U FRAS, AT varLabels O J7 ke

varLabels(dl, c('Species','test'))
## [1] " "Test VAR"

# Jl default = "var" HHEHEWMB AT ESL ., BEHBAEN ",
B R ARA

varLabels(dl, c('Species','test'), default = "var"

## [1] "Species" "Test VAR"

# RE AT T ERE
varLabels(dl)
## var 1bl
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## 1: test Test VAR

# WELERE

varLabels(dl, "test") <- "New Label"
varLabels(dl, "test")

## [1] "New Label"

s - g — At
2.2 HERE
BUEIRZE WK H naven IUA& 20, RIBUEHEH M EER BT A — 18
'ﬁhmm,ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%%ﬁ@ﬂ,ww
c(Vi =1, V2 =2, V3 =23, MI = 9)

EE, N TAERSER 7B (P FRFR factor. P HAISE) i HHY
labels JBIE, ezdf HANBEAEA T I A2 B FHAEIRSE -

FAEPR IR & valueLabels () Jy¥2%, #illn:

vll = valuelabels(dl, 'test')
vl2 = v11l + c("Classl"=1, "Class2"=2, "Class3"=3, MI=9, MM=8)
valueLabels(dl, 'test') = v12
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sort

tbl()

(S T3

B il AR AL

i %M tbl(ez, expr, func =

'mean',

=TMB,A¢%@hﬁmmﬂaﬁ% A A —

N = FALSE,
THAER

I, 200 func 2240, UK ST &L func AT %xﬁﬁﬁﬁ?fmh; il 4

mean. Sum. varo
tbl(dl, ~test)
## test\nNew Label N
#t 1: 1 = Classl 29
## 2: 2 = Class2 36
## 3: 3 = Class3 26
#it 4: 4 26
## 5: 5 33

# AR, BmEARK

Sepal.Length ~ Species + test,

Species test\nNew Label Sepal

tbl(dl,

#it

## 1 setosa 1
#Ht 2 setosa 2
## 3 setosa 3
## 4: setosa

## 5: setosa

## 6: versicolor

## 7: versicolor

## 8: versicolor

## 9: versicolor

## 10: versicolor

## 11: virginica

## 12: virginica

## 13: virginica

## 14: virginica

## 15: virginica

Classl1
Class?2
Class3
4 =

5 =
Classl
Class?2
Class3

Classl1
Class?2
Class3
4 =
5 =

A OO O O O O O 0o O O b b OO

'mean’',
.Length
.160000
.9568333
.075000
.966667
.900000
.811111
.000000
. 783333
.983333
.092308
.710000
.528571
.550000
.727273
.400000

N
N
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# tb1 (O BUAMARA N x WHEHF, WRIUEHF

tbl(d1, Sepal.Length ~ Species + test, 'mean', N =

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

Species test\nNew Label Sepal.
.900000
.075000
.9568333
.160000
.966667
.811111
.783333
.092308
.983333
.000000
.528571
.550000
.T27273
.400000

1: setosa
2: setosa
3: setosa
4: setosa
5: setosa
6: versicolor
7: versicolor
8: versicolor
9: versicolor
10: versicolor
11: wvirginica
12: wvirginica
13: wvirginica
14: wvirginica
15: wvirginica

%3.2%- ctbl()

5 =
Class3
Class?2
Classl1
4 =
Class1
Class3
5 =

4 =
Class?2
Class?2
Class3

Classl1

A OO O O O O 01 O O o OO

ctbl(dl, Sepal.Length ~ Species + test)

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
#i#
##
#i#
##

, , test =

1

Species

Length

.710000

Sepal.Length setosa versicolor virginica
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it 4.5 0 0 0
it 4.6 1 0 0
it 4.7 1 0 0
it 4.8 1 0 0
it 4.9 1 0 0
## 5 1 0 0
#Ht 5.1 1 0 0
## 5.2 1 0 0
it 5.3 0 0 0
## 5.4 1 0 0
it 5.5 1 3 0
it 5.6 0 0 0
it 5.7 0 1 0
it 5.8 0 0 1
##t 5.9 0 2 0
#t 6 0 0 1
##t 6.1 0 1 0
it 6.2 0 1 1
##t 6.3 0 2 1
it 6.4 0 0 2
##t 6.5 0 0 0
it 6.6 0 0 0
##t 6.7 0 2 1
it 6.8 0 0 0
##t 6.9 0 1 2
it 7 0 0 0
##t 7.1 0 0 0
it 7.2 0 0 0
##t 7.3 0 0 0
it 7.4 0 0 0
##t 7.6 0 0 0
it 7.7 0 0 0
##t 7.9 0 0 0
# EMNT

table(d1$Sepal.Length, di1$Species, di$test)
## , , di$test =1

##t

## di1$Species
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d1$Species

d1$Sepal.Length setosa versicolor virginica

4

© 00 N o O b

~N N NN 000000000 OO O 01 oo o010 O DD D

.3

© 00 N O O b W N =

© 00 N O O b W N =

0

O O O O O O O O O O O O O O O oo o o O+ O+ WO r +»r O+~ = O

15

0

O O O O O O O kr Ok OOk OO O OO O O O O O o o o o

O O O OB OB O r O O O r Fr» OFr OFr OO O O O O O O o oo o o o



10

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
#i#
##
#i#
##
#i#t
##
#i#
##
#i#t
##
#i#t
##
#i#
##
#i#t

7.
7.
7.
7.

, , dl$test =

4
6
7
9

5

o O O O

d1$Species

o O O O

O N = =
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#Hit
##
##
##
##
##

~N NN N NN
© N O W N
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%3.3%- ftable()

ftable.ez.data.frame J7 ¥ & XJ ftable() By E 2 | H A H 77 L H

ftable(ez, formula, style =

#it
##
#Hit
##
#it
##
#it

sw N e

5

o O O O O o

O O O O O O

1, prop_margin =1,
LR style = 28 H 45, M prop_margin Z2EHRENT
B style = 3t H AT ILEARIR

ftable(dl, Species~test)

setosa versicolor virginica

Classi 10
Class2 12
Class3 8
9
11

9
10
12

6
13

ftable(dl, Species~test, style = 2)

##
#t
##
#it
##
#t
##
(t1
##
#t
##
#it

1
2
3

## 4

##

5

a b W N -

setosa versicolor

Classl 0.3448276
Class2 0.3333333
Class3 0.3076923
0.3461538
0.3333333

0.3103448
0.2777778
0.4615385
0.2307692
0.3939394

ftable(dl, Species~test, style

setosa versicolor

Class1l 0.3448276
Class2 0.3333333
Class3 0.3076923

0.3461538
0.3333333

0.3103448
0.2777778
0.4615385
0.2307692
0.3939394
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10
14
6
11
9

virginica

o O O O O

. 3448276
.3888889
.2307692
.4230769
.2727273

3))

virginica N
0.3448276 29
0.3888889 36
0.2307692 26
0.4230769 26
0.2727273 33

...)o

}iqjstyle =
H o i 251



# pander Hir
library(pander)
pander(tl, ez = di1)

setosa versicolor virginica N

1= Class1 0.3448 0.3103 0.3448 29
2 = Class2 0.3333 0.2778 0.3889 36
3 = Class3 0.3077 0.4615 0.2308 26
4= 0.3462 0.2308 0.4231 26
5= 0.3333 0.3939 0.2727 33
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e options('ezdfKeepVal' = T)
e options('ezdfValuelLabelSep' = '=')
e options('ezdfKeepVarName' = T)

options('ezdfKeepVal' = T)
options('ezdfValuelLabelSep' = '=')
options('ezdfKeepVarName' = F)

tbl(dl, ~test)

#t New Label N

## 1: 1=Classl 29

## 2: 2=Class2 36

## 3: 3=Class3 26

#it 4: 4= 26

## 5: b= 33
pander (tbl(d1l, ~test))

New Label

1=Class1

2=Class2

3=Class3
4=
5=

options('ezdfKeepVarName' = T)
options('ezdfValuelLabelSep' = '++')
pander (tbl(d1l, ~test))
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test New Label N
1++Class1 29
2++Class2 36
3++Class3 26

4++ 26
5++ 33
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